



## **В Рассказовском районе местная жительница признана судом виновной в причинении по неосторожности смерти своему малолетнему сыну**

Собранные Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летней жительнице Рассказовского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Как установлено следствием и судом, в декабре 2014 года на протяжении нескольких дней у семимесячного сына женщины наблюдались симптомы заболевания в виде насморка, кашля, хрипов при дыхании, что свидетельствовало о необходимости незамедлительного оказания ему квалифицированной медицинской помощи и назначения соответствующего лечения. Однако в указанное время мать ребенка должных мер к его лечению не приняла, в назначенный медработником день для обследования ребенка не явилась, а в это время распивала спиртные напитки. Вечером 16 декабря прошлого года она, поругавшись с сожителем, вместе с сыном пошла в гости к своей знакомой, где вместе с ней распивала алкоголь. В это время состояние ребенка резко ухудшилось, и он скончался от острой дыхательной недостаточности, вызванной серозной десквамативно-вирусной пневмонией.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года 2 месяцев лишения свободы, от отбывания которого она освобождена в связи с применением акта об амнистии.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/935983>